
آड़وࣾت. فࢁඟت را جان آن که، نام به

آنلاଌن ऒودآزماਪیC.A.S-ھای
آزड़ون:∞د૓ࣣਲ਼ه ॠدت کامپیوتری ධ෈ر سامانه ھای از اਬࣞفاده آزड़ون: ੢ॢح

اماਗی ৖ور ඵැژن ॠدرس:
emamipour@bam.ac.ir

اعشار) رقم دو تقریب (با بیابید. را ۴۹(۱ − e
−t
۵ ) = ۰٫۹۸

(
lim
t→∞

v(t)
)

معادله از T حقیقͬ ریشه این صورت در ،v(t) = ۴۹(۱ − e
−t
۵ ) کنید Íفرض ۱.(الف)

مقدار سپس و کنید رسم را [۰, ۱۲] بازه در مختصاتͬ دستگاه ͷی در هم زمان را w(t) = ۴۹ tanh( t۵ ) و v(t) = ۴۹(۱− e
−t
۵ ) تابع های نمودار (ب)

کنید. مقایسه ۰ ≤ t < T مقادیر برای را آنها

اعشار) رقم دو تقریب (با بیابید. را x(T ) مقدار و دهید قرار x(t) = ۴۹t+ ۲۴۵e−t
۵ − ۵۴۵ در را (الف) قسمت در آمده بەدست T مقدار (ج)

بیابید. را Q(۸۷۶۰) مقدار ،Q(t) = ۱۰۴(۱− e(−۳×۱۰−۴)t) فرض با ۲.(الف)
باشد. برقرار Q(۸۷۶۰) · e(−۳×۱۰−۴)t = ۱۰ رابطه که بیابید طوری را t حقیقͬ مقادیر (الف)، قسمت به توجه با (ب)

کنید. رسم [۰, ۲۶۰۰۰] بازه در را زیر تابع نمودار (الف)، قسمت  به توجه با (ج)

W (t) =

{
۱۰۴

(
۱− e(−۳×۱۰−۴)t

)
۰ ≤ t ≤ ۸۷۶۰,

Q(۸۷۶۰) · e(−۳×۱۰−۴)(t−۸۷۶۰) ۸۷۶۰ ≤ t ≤ ۲۶۰۰۰.

کنید. رسم [۰, ۴] بازه در مختصاتͬ دستگاه ͷی در هم زمان بەطور را f(t) = e
−t۲

۴
(∫ t

۰
e

s۲
۴ ds

)
+ ce

−t۲
۴ تابع های نمودار ،c = ۰,±۱,±۲ ازای به .۳

است. مفروض y۲ − ۲y − x۳ − ۲x۲ − ۲x = c ͬ های منحن خانواده .۴
کنید. رسم مختصاتͬ دستگاه ͷی در هم زمان بەطور را ͬ ها منحن این از تعدادی ،c پارامتر از دلخواه مقدار چند ازای به (الف)

کنید. رسم را منحنͬ این سپس کنید. پیدا را ͬ گذرد م (۰,−۱) نقطه از که ͬ ای منحن آن ضمنͬ ضابطه (ب)

کنید. مشخص شͺل روی را است ممͺن دامنه بزرگترین با y = ϕ(x) پیوسته تابع ͷی نمودار و ͬ گذرد م (۰,−۱) نقطه از که (ب) منحنͬ از قسمتͬ (ج)

کنید. مشخص شͺل روی را است ممͺن دامنه بزرگترین با y = ϕ(x) مشتق پذیر تابع ͷی نمودار و ͬ گذرد م (۰,−۱) نقطه از که (ب) منحنͬ از قسمتͬ (د)

که نقاطͬ عرض ضمنͬ، مشتق گیری بͺارگیری با راهنمایی: کنید. مشخص دقیقاً را مشتق پذیر تابع این برای ممͺن دامنه بزرگترین (ج)، قسمت تابع ضابطه یافتن بدون (هـ)
کنید. پیدا را x مجاز محدوده بزرگترین (ج)،  تابع نمودار به توجه با و منحنͬ،  ضمنͬ رابطه در جایͽذاری با سپس و کنید پیدا را نیست مشتق پذیر آنها در مزبور تابع

کنید. پیدا را مشتق پذیر تابع این دامنه (ج)، قسمت تابع صریح ضابطه یافتن با و مستقیم بەطور (و)

است. مفروض y۴ + ۱۶y + x۴ − ۸x۲ = c ͬ های منحن خانواده .۵
کنید. رسم مختصاتͬ دستگاه ͷی در هم زمان بەطور را ͬ ها منحن این از تعدادی ،c پارامتر از دلخواه مقدار چند ازای به (الف)

کنید. رسم را منحنͬ این سپس کنید. پیدا را ͬ گذرد م (۰, ۱) نقطه از که ͬ ای منحن آن ضمنͬ ضابطه (ب)

کنید. مشخص شͺل روی را است ممͺن دامنه بزرگترین با y = ϕ(x) پیوسته تابع ͷی نمودار و ͬ گذرد م (۰, ۱) نقطه از که (ب) منحنͬ از قسمتͬ (ج)

کنید. مشخص شͺل روی را است ممͺن دامنه بزرگترین با y = ϕ(x) مشتق پذیر تابع ͷی نمودار و ͬ گذرد م (۰, ۱) نقطه از که (ب) منحنͬ از قسمتͬ (د)

که نقاطͬ عرض ضمنͬ، مشتق گیری بͺارگیری با راهنمایی: کنید. مشخص دقیقاً را مشتق پذیر تابع این برای ممͺن دامنه بزرگترین (ج)، قسمت تابع ضابطه یافتن بدون (هـ)
کنید. پیدا را x مجاز محدوده بزرگترین (ج)،  تابع نمودار به توجه با و منحنͬ،  ضمنͬ رابطه در جایͽذاری با سپس و کنید پیدا را نیست مشتق پذیر آنها در مزبور تابع

کنید. بررسͬ (۰, ۲) نقطه و −x۳ + ۳y − y۳ = c ͬ های منحن خانواده برای عیناً را قبل مسأله .۶
(t = α در (بەویژه است. مشتق پذیر و پیوسته جا همه زیر، تابع دهید نشان تحلیلͬ بەطور . α > ۰ کنید فرض ۷.(الف)

χ(t) =

۰ ۰ ≤ t < α,(
۲
۳ (t− α)

) ۳
۲

t ≥ α.

α = ۱, ۳
۲ , ۲ مقادیر برای را (الف) قسمت در −χ(t) و χ(t) تابع های و ϕ۲(t) = −

(
۲
۳ t
) ۳

۲ ، ϕ۱(t) =
(

۲
۳ t
) ۳

۲ ، ψ(t) = ۰ تابع های نمودار (ب)
دستگاه). ͷی در تابع ۹) کنید رسم t ≥ ۰ ازای به مختصاتͬ دستگاه ͷی در هم زمان بەطور
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